
REGIONE AUTONOMA TRENTINO-ALTO ADIGE/SUDTIRC
AUTONOME REGION TRENTINO-SUDTIROL
REGION AUTONOMA TRENTIN-SL'DTIROL

// Presidente - Der Prasidefìf - Le Presi£tif

Regione Autonoma Trentino Alto Adige

Autonome Region Trentino Sùdtirol

Id Doc: 4265645

Registro: RATAA

Num. Prot: 001154^P del: 03/08/2016

e, p. c.

ÉONSRSLiOREGIONÀLE
REGÌONALRAT

O h AGO, 2016

PROT N, 4^63

Trento, 01 agosto 2016

Egregio Signore
Maurizio Fugatti
Consigliere regionale
Piazza Dante, 16
38122 TRENTO

Egregio Signor
dott. Thomas Widmann
Presidente del Consiglio regionale
Piazza Duomo, 3
39100 BOLZANO

Oggetto: risposta interrogazione n. 180/XV

Con riferimento all'interrogazione di cui all'oggetto la Società, interpellata in
merito, ha comunicato quanto segue:

!a Società precisa, innanzitutto, che è obiettivo costante della stessa la piena
osservanza di tutti gli obblighi normativi previsti per le società private
partecipate da pubbliche amministrazioni in materia di trasparenza, di cui alla
L. 190/2012, D. lgs. 33/2013, nonché determinazioni A. N.A. C. via via emanate
ed emanande.

In particolare, l'art. 14 D. lgs. 33/2013, richiamato dal consigliere Maurizio
Fugarti nella sua interrogazione, accorda alle pubbliche amministrazioni ed agli
altri enti di diritto pubblico o privato tenuti all'osservanza degli obblighi dettati
in materia.

A seguito del recente rinnovo del proprio Consiglio di Amministrazione
avvenuto lo scorso 28 aprile, la Società si è premurata di porre la propria
pagina internet sezione "Società Trasparente - Organizzazione - Organi di
indirizzo politico amministrativo" nello stato "in aggiornamento" nell'attesa
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della raccolta di tutti i dati da pubblicarsi, aggiornando al contempo e ,
rendendo così accessibili nella stessa sezione, i dati via via forniti dai nuovi
membri del Consiglio di amministrazione.

Sarà cura della Società provvedere alla pronta pubblicazione di tutto quanto
dovuto, in piena osservanza del dettato normativo alla stessa riferibile, non
appena la stessa disporrà dei dati in questione.

Ritenendo di aver fornito adeguata risposta ai quesiti posti, si rimane a
disposizione per eventuali ulteriori informazioni.

L'occasione mi è gradita per porgere i miei più cordiali saluti.

Amo Kompatscher
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An den
Ragionai ratsabgeordneten
Maurizio Fugarti
Piazza Dante 16
38122 TRIENT

Herrn
Dr. Thomas Widmann
Pràsident des Regionalrats
Domplatz 3
39100 BOZEN
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Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 180/XV

In Bezug auf oben genannte Anfrage hat die dìesbezuglich befragte
Gesellschaft Folgendes mitgeteilt:

An erster Stelle prazisiert die Gesellschaft, dass sie stets alle fur die privaten
Gesellschaften mit Beteiligung der offentlichen Verwaltungen vorgesehenen
Pflichten in Sachen Transparenz laut Gesetz Nr. 190/2012 und GvD Nn
33/2013 sowie die von der nationalen Antikorruptionsbehórde (ANAC)
erlassenen Beschlusse beachtet und dies auch zukùnftig tun wird.

Laut Art. 14 des Gvd Nr. 33/2013, auf den in der Anfrage vom
Regionalratsabgeordneten Maurizio Fugatti verwiesen ̂ wird, mussen d\e
offentlichen Verwaltungen und die weiteren Korperschaften des òffentlichen
bzw. des privaten Rechtes die darin vorgesehenen Pflichten einhalten.

Infolge der am 28. Aprii 2016 erfolgten Erneuerung des Verwaltungsrates fuhrt
die Gesellschaft auf'ihrer Website unter der Sektion «Società Trasparente -
Organizzazione - Organi di indirizzo politico amministrativo" die An9abe,, in
aggiornamento" an. Die Aktualisierung làuft bis alle von den neuen Mitgliedem
des Verwaltungsrates zu libermittelnden Daten eingeholt worden sind, die
sodann in dieser Sektìon veroffentlicht und zuganglich gemacht werden.

Die Gesellschaft wird ihren Veróffentlichungspflichten unter Beachtung der
einschlàgigen Bestimmungen nach Erhalt der entsprechenden Daten
unmittelbar nachkommen.
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Ich hoffe, Ihre Fragen damit ausfùhrlich beantwortet zu haben, und stehe fur
jede weitere Erlauterung zurVerfùgung.

Mit freundlichen GruBen

A=-
^rno Kompatscher
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